

Зауваження та пропозиції ІнаУ до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Положення про кабельну каналізацію електронних комунікаційних мереж»

Положення проекту Положення про ККЕКМ	Положення проекту Положення про ККЕКМ, запропоновані ІнаУ	Обґрунтування
<p>3. У цьому Положенні терміни вживаються у таких значеннях:</p> <p>...</p> <p>вільна ємність ККЕ – вільна площа каналу ККЕ, яка не передбачена постачальником для власного використання або надання у користування іншим особам, та з урахуванням завантаженості каналу ККЕ, доступна для прокладання кабелів електронних комунікацій на момент прокладання кабелю замовником;</p> <p>...</p> <p>інфраструктура ККЕ – обладнання та споруди, призначені для прокладання, монтажу та експлуатаційного обслуговування кабелів електронних комунікацій, що включають трубопроводи (канали кабельної каналізації), закладні та оглядові пристрої в колодязях, кабельних шафах, шахтах, колекторах, мостах,</p>	<p>3. У цьому Положенні терміни вживаються у таких значеннях:</p> <p>...</p> <p>вільна ємність ККЕ – вільна площа каналу ККЕ, яка не передбачена постачальником для власного використання, не заброньована та не використовується іншими замовниками, з урахуванням завантаженості каналу ККЕ, доступна для прокладання кабелів електронних комунікацій на момент прокладання кабелю замовником;</p> <p>...</p> <p>інфраструктура ККЕ – обладнання та споруди, призначені для прокладання, монтажу та експлуатаційного обслуговування кабелів електронних комунікацій, що включають трубопроводи (канали кабельної каналізації), закладні та оглядові пристрої в колодязях, кабельних шафах, шахтах, колекторах,</p>	<p>Пропонується вираз «надання у користування іншим особам» уточнити з урахуванням термінології цього Положення, адже запропоноване формулювання може призводити до того, що постачальник, безпідставно буде відмовляти замовникам.</p> <p>Пропонується застосовувати єдиний термін. Оскільки, згідно з визначенням постачальник – це оператор електронних комунікацій, який є <i>володільцем</i> ККЕ та може надавати послуги доступу та/або послуги користування ККЕ, що знаходиться у його володінні, то по тексту</p>

<p>естакадах, тунелях, будівлях, а також приміщення для введення кабелів і розміщення лінійного обладнання, що надаються або можуть надаватися власником ККЕ у користування замовнику на договірних умовах;</p> <p>...</p> <p>пошкодження ККЕ - стан ККЕ, коли має місце відхилення від нормативного стану, що створило аварію на електронній комунікаційній мережі або створює передумови для її виникнення;</p> <p>...</p> <p>4. Позасудове врегулювання спорів між замовниками та постачальниками щодо умов надання та отримання доступу до ККЕ, відмови в наданні доступу, ненадання відповіді на запит про доступ до ККЕ, а також користування ККЕ, здійснюється відповідно до законодавства у сферах електронних комунікацій.</p>	<p>мостах, естакадах, тунелях, будівлях, а також приміщення для введення кабелів і розміщення лінійного обладнання, що надаються або можуть надаватися володільцем ККЕ у користування замовнику на договірних умовах;</p> <p>...</p> <p>пошкодження ККЕ - стан ККЕ, коли має місце відхилення від нормативного стану, що створило аварію на електронній комунікаційній мережі або створює серйозні передумови для її виникнення;</p> <p>...</p> <p>4. Позасудове врегулювання спорів між замовниками та постачальниками щодо умов надання та отримання доступу до ККЕ, відмови в наданні доступу, ненадання відповіді на запит про доступ до ККЕ, а також користування ККЕ, в тому числі з питань, що виникають на будь-яких етапах укладення, зміни, виконання та розірвання договору, здійснюється відповідно до законодавства у сферах електронних комунікацій.</p>	<p>Положення доречно застосовувати поняття «володілець», а не «власник».</p> <p>З метою недопущення зловживання постачальником цим поняттям, пропонуємо визначення доповнити словом «серйозні» пошкодження.</p> <p>Крім того, Положення пропонуємо доповнити терміном «аварія ККЕ»:</p> <p>«аварія ККЕ – значне пошкодження або вихід з ладу ККЕ, які перешкоджають її подальшій експлуатації».</p> <p>Пропонується доповнення, яке узгоджується з вимогами п.1 ч.1 ст. 23 ЗУ «Про електронні комунікації».</p> <p>Крім того, на практиці питання укладення, зміни, виконання умов договору користування ККЕ є досить актуальними. Проте, запропоноване формулювання у проекті Положення може створювати перепони для замовників у зверненні до НКЕК з даних питань з метою позасудового врегулювання спору. Тому пропонується така конкретизація.</p>
<p>II. ПРАВИЛА НАДАННЯ І ОТРИМАННЯ ДОСТУПУ ДО КАБЕЛЬНОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ</p>	<p>II. ПРАВИЛА НАДАННЯ І ОТРИМАННЯ ДОСТУПУ ДО КАБЕЛЬНОЇ КАНАЛІЗАЦІЇ</p>	<p>Фактично НКЕК у проекті Правил пропонує встановити 3 варіанти отримання доступу до ККЕ, один з яких не передбачений</p>

<p>ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖ</p> <p>...</p> <p>2....</p> <p>В залежності від планів розвитку власних електронних комунікаційних мереж, фінансових планів, тощо, замовник може зазначити бажаний варіант отримання доступу до ККЕ, а саме:</p> <p>отримання від постачальника картограми, замовлення технічного нагляду, отримання місця в каналі ККЕ;</p> <p>замовлення та отримання ТУ, погодження робочого проекту, замовлення технічного нагляду, отримання місця в каналі ККЕ;</p> <p>замовлення та отримання ТУ, погодження робочого проекту, бронювання місця в ККЕ, замовлення технічного нагляду, отримання місця в каналі ККЕ.</p> <p>Відсутній</p>	<p>ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖ</p> <p>...</p> <p>2....</p> <p>В залежності від планів розвитку власних електронних комунікаційних мереж, фінансових планів, тощо, замовник може зазначити бажаний варіант отримання доступу до ККЕ, а саме:</p> <p>Виключити</p> <p>замовлення та отримання ТУ, погодження робочого проекту, замовлення технічного нагляду, отримання місця в каналі ККЕ;</p> <p>замовлення та отримання ТУ, погодження робочого проекту, бронювання місця в ККЕ, замовлення технічного нагляду, отримання місця в каналі ККЕ.</p> <p>За запитом замовника постачальник протягом десяти робочих днів з дня його</p>	<p>положеннями ЗУ «Про електронні комунікації» та, відповідно, не буде регулюватись регуляторним органом. Видача постачальником картограми, тобто процедура та її вартість, не регулюється регуляторним органом. Адже, відповідно до ч.4 ст. 34 цього Закону регуляторний орган встановлює граничні тарифи на надання в користування кабельної каналізації, що включають надання послуг операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій замовнику <u>з розроблення та видачі технічних умов, погодження робочого проекту, технічного нагляду, бронювання місця, надання місця в каналі кабельної каналізації та її користування.</u></p> <p>Крім того, з аналогії доступу до ККЕ відповідно до Закону про доступ, яким передбачена дієва та чітка процедура – отримання ТУ, погодження проектної документації, укладення договору.</p> <p>Відтак, не зрозуміла мета НКЕК щодо встановлення порядку отримання доступу до ККЕ постачальників за процедурами, які ним не будуть регулюватись. Не виключено, що це буде створено нормативне підґрунтя для ймовірних зловживань володільцями ККЕ.</p> <p>Пропонується залишити це положення із попередньої редакції, скоротивши строк</p>
---	--	---

<p>5... Постачальник у строк до п'яти робочих днів, починаючи з дати отримання підтвердження оплати, видає замовнику: розроблені ТУ (картограму); відомості (ПІБ, мобільний телефон, адреса електронної пошти, та ін.) про представника постачальника відповідального за взаємодію із замовником та іншу додаткову інформацію, за необхідності.</p> <p>9.... У разі неможливості виконання робіт через виявлені дефекти інфраструктури ККЕ сторони складають відповідний акт та/або погоджують альтернативну пропозицію (за умови її наявності).</p>	<p>отримання, зобов'язаний надати інформацію про володіння ККЕ за конкретним місцезнаходженням, та про можливість надання доступу.</p> <p>5... Постачальник у строк до п'яти робочих днів, починаючи з дати отримання підтвердження оплати, видає замовнику: розроблені ТУ; відомості (ПІБ, мобільний телефон, адреса електронної пошти, та ін.) про представника постачальника відповідального за взаємодію із замовником та іншу додаткову інформацію, за необхідності.</p> <p>9.... У разі неможливості виконання робіт через виявлені після підписання Договору дефекти інфраструктури ККЕ сторони складають відповідний акт та/або погоджують альтернативну пропозицію (за умови її наявності).</p>	<p>надання інформації постачальником. Крім того, таке положення узгоджується зі ст. 27, 28 ЗУ «Про електронні комунікації».</p> <p>Обґрунтування див вище.</p> <p>Дане положення потребує доопрацювання та уточнення. Постачальник повинен пропонувати недефектну інфраструктуру ККЕ, перевіривши її власними силами до моменту видачі ТУ замовнику. Адже, даний процес може бути нескінченним і, в результаті, замовник не отримає доступу до ККЕ. Крім того, ним будуть сплачені кошти за видачу ТУ, виготовлення та погодження робочого проекту, які відповідно, не будуть йому повернуті. Тобто, замовник необґрунтовано може понести матеріальні збитки та витратити безрезультатно свій час.</p>
<p>ІІІ. ПРАВИЛА НАДАННЯ В КОРИСТУВАННЯ КАБЕЛЬНОЇ</p>	<p>ІІІ. ПРАВИЛА НАДАННЯ В КОРИСТУВАННЯ КАБЕЛЬНОЇ</p>	

<p>КАНАЛІЗАЦІЇ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖ</p> <p>...</p> <p>3. Постачальник може прийняти рішення про демонтаж кабелів електронних комунікацій та/або іншого обладнання у разі виявлення кабелів електронних комунікацій, кабельних муфт, іншого обладнання та пристроїв, які розміщені без укладення договору та неможливості встановити їх власника, за умови надання повної інформації щодо таких кабелів на сайті постачальника протягом одного місяця.</p> <p>Відсутній</p>	<p>КАНАЛІЗАЦІЇ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖ</p> <p>...</p> <p>3. Постачальник може прийняти рішення про демонтаж кабелів електронних комунікацій та/або іншого обладнання у разі виявлення кабелів електронних комунікацій, кабельних муфт, іншого обладнання та пристроїв, які розміщені без укладення договору та неможливості встановити їх власника, за умови надання повної інформації щодо таких кабелів на сайті постачальника протягом одного місяця.</p> <p>У разі якщо між замовником та постачальником має місце спір, демонтаж кабелів електронних комунікацій із ККЕ забороняється до вирішення спору у встановленому законодавством порядку.</p>	<p>Пропонується доповнити положенням з метою недопущення випадків безпідставного демонтажу кабелів ЕК.</p>
---	---	--